

RUDER NEWS



Novogodišnja humanitarna predstava

U sredu 25.12.2024. u KC „Čukarica“, dramska sekcija OŠ „Ruđer Bošković“ izvela je novogodišnju humanitarnu predstavu „Snežana i sedam plus dva patuljka“. Ulaznice za tradicionalnu najsladju humanitarnu akciju su bili slatkiji ili slaniši. Ove godine prikupljene smo se pridružili humanitarnoj akciji „Najsladji karavan“ i pomogli im da pripreme praznične paketiće za decu sa Kosova i Metohije.



„Deca pomažu deci“

Naša škola se i ove godine priključila humanitarnoj akciji „Deca pomažu deci“ koju je pre više godina započela Nj.K.V. Princeza Katarina. Njihova Kraljevska Visočanstva svake godine dočekuju i obraduju preko hiljadu dece bez roditeljskog staranja, dece sa invaliditetom i socijalno ugrožene dece na tradicionalnim božićnim prijemima u Belom Dvoru.

Učenici Grade 9 posetili su Beli Dvor u utorak 26. novembra i tom prilikom doneli su slatkise za decu bez roditeljskog staranja.

Đaci su kroz vođenu turu imali priliku da saznaju zanimljivosti o istoriji Kraljevske porodice Srbije i Dvorskog kompleksa.



Humanitarni novogodišnji bazar

Novogodišnji bazar se već tradicionalno održao 18.12. u našoj školi. Učestvovala su deca iz celog sistema. Imali smo volontere na štandovima svih uzrasta. Bilo je jako lepo da su deca bila u duhu zajedništva i sa velikom željom da pomognu. Naši gosti su i ove godine bili drugari iz Dnevnog boravka, koji su doneli svoje proizvode. Kao na svakom bazaru bilo je tu svega: knjiga, ukrasa, kolača, čestitki, slatkih paketića... Svako je odabrao po nešto, a sav prihod će ići u dobrotvorne svrhe.



Ekološka inicijativa gimnazijalaca

Učenici trećeg razreda Gimnazija „Ruđer Bošković“, Aleksandar Vasilić i Nađa Vesić (3B), uspešno su priveli kraju svoju ekološku inicijativu započetu prošle godine. Pre par dana stigle su flašice za vodu (thermos) od firme Voden koje će zameniti plastične čaše i koje će učenici koristiti na aparatima za vodu u školi. Inicijativa je pokrenuta sa ciljem smanjenja plastičnog otpada i podizanja ekološke svesti među učenicima. Nakon detaljne analize i planiranja, projekat je realizovan uz podršku škole. Flašice će biti podeljene svim učenicima i nastavnicima do narednog polugodišta.



Poseta škole „Ruđer Bošković“ Atini u okviru programa „Atina-Beograd, istorija i arhitektura“

U periodu od 3. do 8. decembra 2024. godine, učenici i profesori škole „Ruđer Bošković“ posetili su školu ACG „Pierce“ u Atini u okviru programa „Atina-Beograd, istorija i arhitektura“. Ova jedinstvena prilika omogućila je našim učenicima da još bolje upoznaju grčku kulturu, istoriju i arhitektonsko nasleđe, dok su istovremeno razvijali prijateljske veze sa svojim vršnjacima iz Grčke. Tokom posete, učenici su imali priliku da obidnu značajne lokacije poput grčkog Parlamenta, ratnog broda „Averof“, istorijskih lokaliteta u Mikeni i slikovitog grada Nafplije. Uveče posete pružile su ne samo bogatu edukativnu vrednost, već i nezaboravna iskustva za sve učesnike.

Pored kulturnog i edukativnog aspekta, ova saradnja dodatno je ojačala veze između dve škole, a nova prijateljstva koja su nastala obećavaju dalju razmenu i zajedničke projekte u budućnosti. Zahvaljujemo našim domaćinima na toploj dobrodošlici i radujemo se nastavku ove plodnosne saradnje!



Tribina za roditelje

Tokom protekle nedelje započeli smo sa serijom tribina namenjen roditeljima na temu odrastanja, adolescencije i porodičnog života. Imali smo veliko zadovoljstvo da ugostimo psihologa Vladimira Borovnicu i učestvujemo u tribini psihologa u adolescenciji kao potencijal za promenu. Vladimire Borovnicu dolazi sa Odseka za adolescentnu psihijatriju i psihoterapiju Kliničko bolničkog centra Dragiša Mišović. Njegovo iskustvo u radu sa porodicama bilo nam je izuzetno vredno u razumevanju promena i potreba u porodici sa adolescentom.

